
 

 

 

 

Notulen overleg AV Seniorenraad 
Maandag 9 september 2019 

Locatie: Stadskantoor Claudius Prinsenlaan, kamer A0.24 

14.00 – 15.00 uur 
 
Aanwezig: de heren R. Clayden (voorzitter), B. Martens, P. Willems, G. Hendriks, M. Peters, J. Seleky, A. Brekoo, 

J. Weijters en R. Braun, de dames M-J. Boltong (secretaris), N. Braspenning, Y. Brabander, G. Baaij en E. van de 

Casteele, Karin Falke, notulist 

Afwezig: -     

Concept Verslag AV en actielijst 17 juni 

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

2. Nieuws uit de 3 Themagroepen en stand van zaken Project TT&T (mondeling) 

Themagroep Zorg (Johan) 
Heeft de notitie cliëntondersteuning en respijtzorg besproken. De gemeente is hier mee bezig. Er wordt goed 
geluisterd naar ons.  
Het is goed om de aansluiting te behouden, ook als kost het af en toe extra werk. 
 
Themagroep Wonen (Maan)  
Er is een gesprek met wethouder de Beer geweest, we hebben goede contacten met bij gemeente nu. We 
hebben een uitnodiging gekregen om mee te denken over diverse onderwerpen. 
 
Project Tussen Thuis & Tehuis (Marie-Jeanne) 
De themagroep is de bijeenkomst van maandag 16 december aan het voorbereiden. Het idee is om ‘s ochtends 
te beginnen met een gedeelte waarbij ook externen welkom zijn. Dan een lunch en vervolgens ’s middags 
alleen voor Seniorenraad en eventueel ambtelijk deskundigen uitwerken van de uitgangspunten voor de 
komende jaren.  Het programma duurt  van 10.00 tot 16.00 uur. Ook de wethouders worden uitgenodigd. 
 
 
3. Informatie uit de gesprekken met wethouder Quaars en wethouder de Beer 

Het gesprek met wethouder Quaars was ter kennismaking en oriëntatie. Net als bij wethouder de Beer is hem 

gevraagd hoe we hem en elkaar kunnen helpen. 

Hij gaf aan dat we konden meedenken over doorstroming van ouderen van bestaande woningen naar andere, 
kleinere woningen. In de alliancie staan m.n. in de jaarschijf 2020 een aantal belangrijke zaken om samen bij stil 
te staan. Inzake vragen over afval, milieu, evenementen en digitalisering is hij ook te raadplegen. Dat komt ook 
terug in de omgevingsvisie. Het was een goed gesprek in een open sfeer. 

Het gesprek met wethouder de Beer verliep plezierig. De wethouders stellen het op prijs en willen onze hulp en 
advies. Rondom drie punten wil hij graag hulp: rondom de omgevingsvisie; over ontwikkelingen in het 
buitengebied, m.n. in het zorgdomein. Hij wil verder gaan dan alleen stenen voor stenen, rood voor rood. De 
wethouder denkt bijvoorbeeld aan kleinschalige woonontwikkelingen en nieuwe woonvormen in het 
buitengebied. Nieuwe ontwikkelingen zijn vaak een mix van woningen, waar ook lage huur bij zit. Daar moet 
ook aandacht voor zijn. Levensloopbestendigheid is niet ver uitgediept in het gesprek, maar het is wel 
interessant om dat een keer te doen.  
Verder wil hij graag dat we mee denken in een aantal nieuwbouw projecten zoals het Havenkwartier. 
 



Gevraagd wordt of bekend is hoe de gemeente staat ten opzichte van senioren in het grijze gebied tussen thuis 
en tehuis. Zorg kan hier een probleem worden, ook voor huisartsen. Het gaat vaak om zware patiënten met 
hoge kosten. In Teteringen is hier over gesproken met wethouder Haagh. Zij gaat niet over de huisartsenzorg 
binnen deze kleinschalige woonvormen. Hier moet ook landelijk aandacht voor gevraagd worden.  
Wethouder de Beer gaf aan voorstander te zijn van zoveel mogelijk diversiteit in de wijken. Het beleid is dat 
men zo lang mogelijk thuis moet kunnen blijven wonen. De medische zorg moet per saldo wel hetzelfde zijn.  
In de Haagse Beemden wordt een medisch centrum gebouwd, daar liggen kansen, ook voor de gemeente om 
het sociale en het medische te verbinden. De regie ligt bij de gemeente. De werkgroep Wonen zal dit verder 
gaan bespreken en zij zijn uitgenodigd voor de gesprekken rond de alliancie. 
 
Praktische zaken 
Op 23 september is er een eerste bijeenkomst inzake de omgevingsvisie. Een officiële uitnodiging volgt. 
Er komen er nog vier, op 3, 24 en 31 oktober en 13 november. Wethouder de Beer wil het een jaar de tijd 
geven. Elke bijeenkomst behandelt een ander segment. De Seniorenraad wordt voor alle bijeenkomsten 
uitgenodigd. 
De gebiedsprofielen zijn verstuurd om in de themagroepen te bespreken. 
Afgesproken wordt dat de reacties van de themagroepen doorgestuurd worden naar Marie-Jeanne, die de 
reacties zal samenvoegen in één stuk en zal zenden aan Marjon Rijnaard. 
 
5. Presentatie Promotiematerialen en Preview Website; door Marie-Jeanne en Juan 

Vanaf 3 uur worden foto’s gemaakt voor de website in het Chasse theater. 

De folders, banners en boekenleggers zijn klaar.  
Er wordt geconstateerd dat de vormgeving van de boekenlegger anders is geworden dan in eerste instantie 
gepresenteerd.  
Website 
De opzet en indeling van de website wordt toegelicht. Er wordt voornamelijk gebruik gemaakt van stockfoto's.   
De indeling is als volgt: home, over ons, adviezen, contact, nuttige links.  
Hiernaast is er een intern gedeelte, met vergaderstukken, verslagen en agenda etc., daarvoor krijgen alle leden 
een inlogcode die een keer per jaar wordt aangepast.  
De werkgroep hoopt de site op 16 december openbaar te kunnen maken, de focus ligt op het extern 
toegankelijke deel. In 2020 wordt het interne deel opgepakt, daarover wordt nog gesproken in de werkgroep. 
 
6. De beleidsagenda: 
Willen alle leden van de Seniorenraad aangeven bij welke thema’s ze graag aan zouden aanhaken? 
 
7. Nieuws uit het bestuur 
- In het DB is besproken om volgend jaar in de ochtenden te gaan vergaderen. De AV vindt dit een goed idee.  
- Het is de richtlijn om maximaal 13 leden te hebben bij de Seniorenraad.  
- Inzake de beleidsagenda moeten we ervoor zorgen dat er voldoende bezetting voor de gekozen thema’s is.  
 
 
Rondvraag: 
Ruud is blij dat eindelijk iets gedaan wordt aan de urgentie inzake het zorgtekort. 
De subsidie aanvraag 2020 is door Gillina ingediend bij Genie. 

 


